

**Приветствие Министра спорта Российской Федерации
участникам, организаторам и гостям
XXXVIII открытой Всероссийской массовой лыжной
гонки «Лыжня России»**

Дорогие друзья!

Искренне рад приветствовать участников, организаторов и гостей XXXVIII открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России»!

Этот яркий, масштабный зимний праздник объединяет поклонников активного отдыха и лыжного спорта всей страны. Ежегодно на старт массовой гонки выходят более 1,5 миллиона россиян всех возрастов.

В этом году «Лыжня России» проходит в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни». Его цель – увеличить количество занимающихся физической культурой и спортом россиян до 55 процентов.

Убеждён, что все, кто выйдет на трассы массовой лыжной гонки, получат много положительных эмоций и мотивируют окружающих своим примером заниматься спортом.

Желаю всем крепкого здоровья, быстрой лыжни и ярких впечатлений!

Министр спорта
Российской Федерации
О.В. Матыцин

